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Звіт керівника  

Кіцманського закладу дошкільної освіти 
про діяльність  

 в 2023-2024 навчальному році 
  

                                        

       Завершився навчальний рік, він був не легким, але дякуючи нашим 

хоробрим ЗСУ ми працювали щодня, адаптувавшись до повітряних  тривог 

та тих викликів, які нам висуває життя. Відповідно до  наказу Міністерства 

освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування 

керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладів» пропоную  вашій  увазі  мій  щорічний звіт за 

2023/2024 навчальний рік. 

            У минулому навчальному році в заклад було зараховано 131 дитина, з 

них 42 дітей ясельного віку. У нас працювало 6 груп, з яких 2  групи 

раннього віку, 4 – дошкільного віку, з них, 1 інклюзивна група, а також 2 

логопедичні групи для дітей з вадами мовлення. Повний курс дошкільної 

освіти пройшли 25  дітей, 19 з них ідуть до школи. 

      Дитячий садок здійснює свою діяльність відповідно до нормативних та 

законодавчих актів України, насамперед Законів України «Про освіту» та 

«Про дошкільну освіту» та згідно власного Статуту, держаних програм 

навчання та виховання дітей дошкільного віку та річного плану роботи. 

 

Кадрове забезпечення дошкільного закладу. 

       У закладі впродовж 2023/2024 навчального року працювали досвідчені, 

добре обізнані з методиками 17 педагогів: 9 вихователів, вихователь-

методист,асистент вихователя, практичний психолог, 3 вчителі-логопеди, 

керівник музичний. Медичне обслуговування здійснювала  сестра медична. 

Розстановка педагогічних кадрів здійснювалася відповідно до їх фахової 

освіти. Із  17 педагогічних  працівників: 

 вищу педагогічну освіту мають – 9 педагогів; 
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 базову вищу освіту (бакалавр)  –1 педагог; 

 передфахову вищу освіту (молодший спеціаліст)- 5 педагогів. 

        В минулому році було про атестовано 5 педагогів. За 

результатами атестації кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії»  присвоєно практичному психологу Факас М.М., а також 

підтверджено таку ж категорію вихователю-методисту Собко Л.М., та 

вчителю-логопеду Олексюк О.Я.; 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст» присвоєно вихователям Боці Я.Г., 

Семенюк Т.В.  

Освітня робота. 

         Вся наша освітня робота в закладі спрямована на реалізацію завдань 

Базового компоненту дошкільної освіти України засобами Освітньої 

програми Кіцманського ЗДО, програми виховання і навчання дітей від 2 до 7 

років «Дитина» та програми для дітей молодшого та середнього дошкільного 

віку «Впевнений старт». Робота  характеризувалась зацікавленістю педагогів 

різноманітними технологіями розвитку  дітей та впровадженням їх в життя. 

 Активно  ми попрацювали над питанням розвитку творчої уяви та фантазії 

дошкільників в різних видах діяльності, патріотичного виховання, вдячності 

ЗСУ. 

Ще одне  освітнє завдання вирішували ми в цьому році - це  розвиток 

 фізичних якостей дітей шляхом використання сучасних підходів. 

Також ми напрацювали хороший досвід в ході реалізації проєкту ВГО 

«Асоціації працівників дошкільної освіти», СПІЛЬНО ООН ЮНІСЕФ 

«Забезпечення безперервності навчання дітей дошкільного віку в умовах 

кризи в Україні» (тривалість: з квітня 2023 по лютий 2024) було 

організовано декілька тематичних тижнів, а саме:  

Тиждень безпеки (Семенюк Л.М., Ігнатюк О.М., Гулій О.І., Гордей 

В.О.) 

Тематичний тиждень «Фасилітація гри: сучасний вектор» 
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(Олексюк О.В., Семенюк Л.М., Ігнатюк О.М., Гулій О.І., Семенюк Т.В, 

Гордей В.О.) 

Тематичний тиждень «В очікуванні Різдва» (педагоги закладу) 

Тиждень підтримки ментального здоров'я «Гратися і не боятися» 

(педагоги закладу) 

В ході цих тижнів педагоги залучали вихованців до цікавих видів 

діяльності, проводили просвітницьку роботу серед батьків. За активну участь 

в проекті заклад отримав 2 бокси з ігровим та навчальним обладнанням. У 

відгуках  було відмічено креативність прийомів та цікаві знахідки в нашій 

роботі, а відеосюжет «В очікуванні Різдва» (вихователь Гулій О.І.) потрапив 

у 10-ку найкращих серед інших закладів та розміщено у Всеукраїнському 

Дайжесті №5. 

            Моніторинг  методичних заходів, проведених з педагогами, показав, 

що всі вони носили науково – методичний і пізнавальний характер і сприяли 

підвищенню нашої  професійної компетентності. Педагоги ефективно 

поєднували  класичні методи та прийоми,  з сучасними направленнями в  

дошкільній освіті.  

                 Продуктом педагогічного пошуку і творчості стали   

Колективні перегляди: 

Заняття-подорожі «В гості до Лисички» (Ігнатюк О.М.), «Мандрівка з 

Робиком» (Гулій О.І.). 

Заняття-квести «В пошуках тотему здоров'я» (Семенюк Т.В.), 

«В пошуках Іскорок» (Факас М.М.).  

Тренінги:  

«Ментальне здоров'я: самовідновлення» , «Як заспокоїти дитину під 

час війни»,  «У фокусі ментальне здоров'я», організовані практичним 

психологом Факас М.М. 

«Соціально-емоційний розвиток дошкільників: шляхи впровадження 

шведської програми Peppy Pals»,  на базі закладу (Сухолотюк О.І., Собко 

Л.М., Ігнатюк О.М., Олексюк О.В., Олексюк О.Я., Факас М.М.) 
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«Медіаграмотність – інструмент сучасного вихователя», м.Чернівці 

(Собко Л.М.) 

Майстер-класи:  

«Мандалотерапія, як засіб збереження ментального здоров'я» (Факас 

М.М.) 

 «Особливості словотворення у дошкільників» (Савченко О.І.) 

 «Бебі-йога: цікаво та просто» (Ігнатюк О.М.) 

 «Розвиток уяви та фантазії дітей засобами музики та казки» (Собко 

Л.М., Олексюк О.В.) 

 Майстер-класи з дітьми:   з кулінарії: «Запрошуємо на вітамінний, 

овочевий та фруктовий салати» (Гулій О.І., Бока Я.Г.), «Вчимося готувати 

варенички з сиром» (Ігнатюк О.М.)  

з зображувальної діяльності: «Кольорове диво» (Гордей В.О.) 

з писанкарства: «Моя перша писанка» (Ігнатюк О.М.) 

Форми співпраці з батьками: 

Тиждень відкритих дверей (Гулій О.І.) 

Круглий стіл: «Перший крок у дитсадок»  (Білокрила Н.М., Бока Я.Г., 

Сухолотюк О.І., Собко Л.М., Біблюк Н.І.) 

«Здорова дитина – щаслива родина», веселі змагання  (Ігнатюк 

О.М.) 

Розвага «Ми – спортивна сім'я» (Семенюк Л.М.) 

Психологічний пікнік «Гармонія в сім’ї» (Факас М.М.) 

Драматизації та вистави для малят  з участю  батьків:  «Пригоди мишенят» 

(Гордей В.О.), «Миколай в гостях у лісових звірят» (  Ігнатюк О.М., Олексюк 

О.В.), «Зайчикова хатка» (Бока Я.Г.)  

Пізнавальними та цікавими для дітей були також День української 

хустки (Семенюк Л.М.), День державного герба (Бока Я.Г.), День рідної 

мови: заняття «Наша мова – барвінкова»  (Семенюк Л.М.,), День казки: квест 

«В гостях у казки» (Семенюк Т.В.)  
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Літературні ранки: 

 «Стежками творчості Л.Українки» (Гордей В.О.) 

«Великий Кобзар – Т.Шевченко» (березень, Гулій О.І., Семенюк Т.В.) 

Тижні безпеки життєдіяльності дошкільників. 

Традиційно під постійним контролем директора перебував стан готовності 

дітей старшого дошкільного віку до навчання в школі. 

           Цього року старшу групу відвідували 25 дітей 6-ирічного віку. До 

школи вступить 19 дітей, а 6 дітей залишаються ще на 1 рік. Дошкільники 

добре  підготовлені до адаптації  в нових умовах, всі комунікабельні, вільно 

спілкуються з дорослими, у них сформовано високий рівень мотиваційної 

готовності,  навички навчальної діяльності.     Діти засвоїли програмові 

вимоги і готові долати труднощі шкільного життя. У всіх дітей на високому 

рівні сформована кісткова та біологічна зрілість. Моніторинг готовності 

дітей до навчання у школі показав такі результати:               

               всього  обстежено  23 із 25  дітей  старшої  групи 

                високий рівень готовності:     12 дітей; 

                достатній рівень готовності: 12 дітей; 

                низький рівень готовності : 1 дитина 

     Це заслуга вихователів  Гордей В.О., Семенюк Т.В., Боки Я.Г., та 

помічників  вихователя    Ватріч Р.І., Фурман Д.Є., а  також батьків 

вихованців. 

Логопедична робота. 

          В логопедичних групах корекційну допомогу отримувало 34 дитини. 

Виправили мовлення  12 дітей, залишені на продовження корекції  21 дитина, 

без поліпшення 1 дитина. Відсоток невиправлених мовленнєвих вад 

пов’язаний із складністю дефекту у дошкільнят або несвоєчасним 

зверненням батьків за логопедичною допомогою. 

Завжди пріоритетним в нашому закладі є здоров’я та фізичний 

розвиток наших вихованців. Умови для занять фізкультурою у нас створені, 

ми маємо  зал, майданчик, необхідне фізкультурне та спортивне обладнання. 
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З метою розвитку у  малюків свідомого ставлення до фізичних вправ, 

формування прагнення бути сильним, спритним, здоровим у закладі щодня 

проводились заняття з фізичної культури, спортивні свята, розваги, дні 

здоров’я. Крім роботи за програмою діти мали можливість долучитись до  

нетрадиційних форм фізичного виховання: гри у футбол, катання на 

велосипедах та самокатах, вправляння в рівновазі та концентрації уваги, на 

«Доріжці здоров’я». 

Вихованці впродовж року активно  долучались до світу музики, вокалу, 

танцю. Професійність керівника музичного Ольги Василівни 

Олексюк, гнучке  застосування  традиційних та нових  методів і прийомів, 

сприятливе мистецьке оточення музичної зали, використання нетрадиційних 

музичних інструментів  - стало запорукою  успішної  музично-педагогічної 

роботи в нашому закладі. Оригінальні рішення і знахідки    робили дитячі 

свята  та розваги незабутніми. Варто відмітити свята:  

«День захисника України» (вихователь  Гордей В.О.) 

 «Осінь вітають малята» (вихователі Семенюк Л.М., Ігнатюк О.М.) 

 «Зі святом, бабусю!» (вихователь Гулій О.І.) 

 «Зимова казка» ( вихователі вікових груп) 

«З святом, матусю!» (вихователі груп) 

 «Моя вишиванка» (вихователь Бока Я.Г.) 

Розваги: 

Музично-спортивна «Зустріч Сніговика та Лісовика» (вихователі 

Гордей В.О., Гулій О.І.)  

Тематична «Школа дорожніх знаків» (вихователі  Гордей В.О., 

Ігнатюк О.М.) 

 

Декілька слів про використання ІКТ в нашій роботі. 

       Реалії сьогодення зробили неможливим організацію освітнього  процесу 

в закладі без використання цифрових технологій. В минулому році в 
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молодшу групу №1 придбано  LED телевізор і тепер їх у нас уже 3 в 

групових осередках та 1 в музичному залі. Завдяки самоосвіті наші педагоги 

отримали навички користування цікавими цифровими інструментами Google 

для організації освітнього процесу з дітьми. 

      На сьогодні ми активно користуємось сервісами Google, комунікаційними 

платформами Zoom, Microsoft Teams, месенджером Viber та соціальною 

мережею Facebook  тощо.  

      Упродовж навчального року інформацію про роботу закладу та цікаві 

моменти життя нашого садочка вихователь-методист Собко Л.М. 

розміщувала на  нашому веб-сайті, матеріали якого постійно оновлювалися. 

Охорона дитинства. 

       З метою  реалізації державної політики в галузі охорони дитинства в 

закладі  проводилась  профілактична робота з питань безпеки 

життєдіяльності дітей. З даної тематики з дітьми проводились  тематичні 

 заняття, бесіди, свята та розваги. 

Велику увагу ми приділяли «Тижням з безпеки життєдіяльності дітей», під 

час яких навчали дітей безпечній поведінці на дорозі, під час купання на 

водоймах, з вогнем, з чужими людьми тощо.            

        З  працівниками закладу вчасно проводилися  інструктажі, відповідно до 

діючих  вимог. Питання безпеки життєдіяльності дітей та запобігання  

дитячому травматизму розглядались на нарадах при директору, та 

виробничих нарадах. 

       Перед початком навчального року ми провели випробування 

спортивного та нестандартного обладнання  на території  та музичному залі 

закладу.  Наша територія  огороджена, вжиті заходи щодо заборони 

перебування на ній  сторонніх осіб. В приміщенні  встановлена тривожна 

кнопка. 

       Більше року ми працюємо, в умовах воєнного стану. Наш заклад не 

перебуває в районі активних бойових дій, проте  загроза ракетно- авіаційного 

удару існує.  З метою убезпечення дітей та працівників від дії  засобів 
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ураження,  заклад використовує згідно угоди ПРУ Кіцманської міської ради.  

 Ми забезпечили укриття необхідними протипожежними засобами, місцями 

для сидіння із столиками, де можна погратися  та помалювати, питною 

водою, аптечкою,  туалетною зоною. В цьому році за бюджетні кошти 

робиться ремонт. Всі працівники, під час сигналу «Повітряна тривога»,  

діють відповідно до розробленої інструкції щодо евакуації дітей до укриття. 

Електробезпека та протипожежна безпека в ДНЗ. 

 В закладі є відповідальна особа за дану ділянку роботи, це завгосп Нистирюк 

О.Д., яка контролює та корегує роботу  цього напрямку. Щорічно ми 

проводимо  заміри опору ізоляції електроустановок , електропроводки та  

заземлюючих пристроїв, про що свідчать відповідні документи. На сьогодні 

ця робота виконана. 

        Дитячий садок  забезпечений первинними засобами пожежогасіння. 

Зараз ми маємо 8 вогнегасників  (їх перезарядка проводиться згідно з 

термінами), 2 багра, 2 сикири, 1 лом, 2 відра, кошма, ємність з піском.     В 

наявності схеми евакуації дітей на випадок виникнення пожежі. Розроблена 

та введена в дію інструкція з дотримання протипожежного  режиму, 

проводилась тренувальна евакуація дітей. Електрощитові утримуються 

відповідно до вимог безпеки та обладнані  протипожежними дверима. Поки 

що у нас відсутня протипожежна сигналізація, тому наша пильність і увага 

дуже важливі. 

 Медичне обслуговування  в ДНЗ. 

Медичне обслуговування у дошкільному закладі здійснює сестра медична 

Наталія Іванівна Біблюк. 

Обслуговування здійснюється відповідно до нормативних документів: 

 Наказу МОЗ України, МОН України «Про вдосконалення організації 

медичного обслуговування дітей в дошкільному закладі» від 30.08.2005 № 

432/496; 
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 Порядку медичного обслуговування дітей в дошкільному навчальному 

закладі (затвердженого Постановою Кабміну України від 14.06.2002 № 

826); 

 Наказу МОЗ України, МОН України від 30.08.2005 № 432/465. 

На сьогодні всі діти  щеплені за календарем  та мають карти профілактичних 

     щеплень.  За станом здоров’я  на диспансерному обліку не перебувають. 

Санітарно-гігієнічний та протиепідемічний режим  в дошкільному закладі 

дотримується на достатньому рівні. Сестра медична   та я, як керівник, 

систематично контролюємо  санітарно-гігієнічний стан  в закладі. 

Внутрішній моніторинг грубих порушень не виявив, дрібні порушення 

усувались одразу, або в короткий  термін. І в цьому зв’язку хочу відмітити 

високу відповідальність наших помічників вихователів, працівників 

харчоблоку, які добросовісно виконують свої посадові обов’язки, 

підтримують санітарний в закладі на належному рівні. Карантинні вимоги 

щодо COVID-19 ще існують, тому ми продовжуємо дотримуватися 

карантинних заходів щодо запобігання поширенню цієї хвороби, 

використовуємо деззасоби та засоби індивідуального захисту.  

  

                                     Організація харчування в ДНЗ. 

      Жоден з напрямків нашої роботи не  можна назвати другорядним. Проте, 

в дошкільних закладах, де діти харчуються тричі, наша відповідальність за 

харчування дітей – першочергова. Тому ми чітко дотримуємось вимог 

чинного законодавства.                     

       Персоналом харчоблок забезпечений. Приміщення нашого закладу 

типове, проте планування планування харчоблоку не зовсім відповідає 

сучасним вимоам.Тісно в приміщенні первинної обробки продуктів та мийній 

зоні.  Дотримання санітарії та контроль за станом харчоблоку дозволяє 

підтримувати його в порядку. 
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1.   Згідно з графіком проводилось прибирання. Частота прибирання була 

достатньою, щоб підтримувати поверхні у належному стані і не призвести до 

забруднення харчових продуктів. 

2. Працівники  використовували для  різних видів робіт відповідний одяг: 

санітарний та спеціальний. 

3. Інвентар використовувся відповідного кольорового маркування, який 

зберігається в окремому місці. 

4. Для миття посуду та дезінфекції використовувалися засобами, які 

  дозволені і сертифіковані. 

    Ми працюємо відповідно до 305 Постанови  щодо  норм харчування та 

оновленого чотиритижневого меню. На сьогодні воно повноцінне, 

збалансоване, насичене цікавими та смачними стравами: гречаники з 

курячим м’ясом в сметанному соусі, нагітси курячі, пиріг вегетаріанський та 

багато інших. В достатній кількості наші діти вживали фрукти, овочі і 

різноманітні соки.  

      Хочу відмітити, що  персонал харчоблоку до змін поставився з 

розумінням та відповідальністю.  

     Картотека страв для меню по сезонах  складена та знаходиться в 

належному порядку, норми харчування обраховуються та вчасно 

коректуються, Ми всі свідомі того, що здорову їжу вживати корисно, 

 долучаємось  до впровадження тренду здорової їжі і демонструємо малюкам 

приклад  правильної харчової поведінки . 

  

           Вартість харчування в минулому навчальному році за  один день 

перебування складала 50 грн. 

        Батьки  (в середньому) проплачували за харчування дітей  груп раннього 

віку –33,00 грн.;     дітей дошкільних груп - 34,40 . 

      Також в закладі харчувалися  50 дітей пільгових категорій з них: 

 діти, батьки яких є учасниками бойових дій -14 осіб; 

 діти з малозабезпечених сімей – 1 особа; 
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 внутрішньо-переміщені  - 16 осіб;  

та діти з багатодітних сімей – 19 осіб  (50 %  від вартості харчування). 

        Продукти харчування та продовольчої сировини впродовж 2023/2024 

навчального року постачались фірмами які були визначені рішенням 

тендерного комітету управління освіти Кіцманської міської ради. 

Завгоспом  Нистирюк О.Д. постачальникам своєчасно подавались щотижневі 

замовлення продуктів харчування. Аналіз виконання заявок показав, що 

продукти в основному завозились в повному обсязі та вчасно. Асортимент 

продуктів, в основному, відповідав розподілу продуктового набору за 

основними групами та видами продуктів.  Продукти приймались якісні. 

Проби готових страв знімались вчасно (за 30 хвилин до видачі їжі на групи) 

відповідальною за організацію харчування Біблюк Н.І. результати заносились 

до Журналу бракеражу готової продукції. Випадків недотримання кухарями 

технології приготування страв протягом  року не зафіксовано. Кухарями 

закладу. своєчасно відбирались добові проби у присутності медичної сестри. 

Видача готових страв на групи здійснювалась лише після зняття проби 

медичною сестрою та відповідно до часу, визначеного графіком видачі їжі. 

Помічники вихователів отримували їжу у промаркованому посуді з 

кришками та спецодязі. 

Аналіз виконання норм харчування за 2023-2024 рік показав, що в цілому 

харчування вихованців дошкільного навчального закладу здійснювалось 

наближено до норм (у середньому 85 %).  Діти, яким призначено 

лікарем дієтичне харчування, відсутні. Двоє дітей  знаходяться на 

короткотривалому  перебуванні, без харчування. 

Адміністративно-господарська діяльність дошкільного закладу. 

        Адміністративно – господарська  робота ведеться  як за планом, так і 

позапланово. Це складний і відповідальний  напрямок роботи, особливо  в 

той час, коли  реалії сьогодення вимагають розвитку дошкільного закладу,  а 

коштів на це бракує.  Для повноцінного функціонування нашого дошкільного 
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закладу  використовуються  державні  кошти та благодійна допомога, якщо 

на це є добра воля благодійників. 

В 2023/2024 н.р. за бюджетні кошти проведено заміну опалювального 

котла на суму  160.000 грн.  

За  добровільні внески батьків  ( 88.350 грн.)  придбано:  

 Телевізор LED в молодшу групу  – 10100 грн. 

 Навчальні посібники: «Впевнений старт» для дітей середнього 

віку – 15.800 грн., для дітей молодшого віку – 12.000 грн., коректурні таблиці 

з мовленнєвого розвитку для молодшої групи – 500 грн., бізіборди для 

середньої групи -2800 грн.  магнітна дошка для старшої групи – 1000 грн.  

 Матеріал та обладнання для зображувальної діяльності – 6500 

грн. 

 Іграшки, дидактичні посібники та обладнання  для занять – 8500 

грн. 

 Рушники ( 50 шт.)  для дітей  молодшої групи – 3000 грн. 

 Лампа для кварцування в  середній групі – 1500 грн. 

 Проведено ремонт ігрового обладнання на майданчиках на суму 

14600 грн. 

 Заміна водонагрівачів в середній групі – 5500 грн., в групі 

раннього віку- 4400 грн. 

 Заміна та ремонт умивальників  в молодшій групі – 2150 грн. 

А також були проведені деякі косметичні ремонти . Обладнання 

майданчиків переважно пофарбоване, пісочниці наповнені свіжим піском, 

трава покошена, за що дякуємо всім батькам, за їх  допомогу та 

ініціативність. 

Для безпечної роботи у весняно – літній період проведені  всі 

необхідні аналізи та дослідження, а саме: проведені  бактеріальні 

дослідження - піску, води, повірено градусники для холодильного 

обладнання, виконано замір опору заземлення та ізоляції. 
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        Хотіла б подякувати всьому колективу, батькам за розуміння та  

підтримку і висловити думку, що в цьому році нашими спільними зусиллями 

було досягнуто  хороших результатів в  роботі. 

    Річний план освітньої роботи виконано. Але ми не зупиняємось на 

досягнутому і продовжимо роботу по вирішенню наступних проблемних 

питань: 

         1. Систематичність впровадження оздоровчих технологій для  

зниження рівня захворюваності дітей та формування знань дітей про 

здоровий спосіб життя. 

         2.  Виконання норм харчування дітей в повному обсязі. 

         3.  Оволодіння всіма педагогами ІКТ на достатньому рівні. 

         4.  Залучення педагогів до більш активної участі в різних конкурсах,   

тренінгах. 

          5. Організація роботи вихователів по формуванню основних 

особистісних якостей (самостійність, працелюбність, відповідальність, 

самовладання) засобами трудового виховання. 

          6. Покращення роботи з розвитку мовленнєво-комунікативних умінь і 

навичок дітей, виправлення мовленнєвих вад та використання активних 

методів навчання.           

      Колектив  ставить перед собою  нові  завдання і докладе всіх зусиль щоб 

їх виконати. Ми прагнемо бути тим місцем, де діти завжди могли б фізично 

розвиватись, зміцнювати здоров’я, реалізовувати свої здібності, 

товаришувати, весело і щасливо жити. 
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З В І Т 

  

завідувача дошкільним навчальним закладом № 1 

Онищук Наталії Петрівни 

перед колективом та громадськістю 

на загальних зборах 

  

 

  

01.06.2012р. 

  

Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і 

науки України від 23.03.2005р. № 178, зміст звіту зроблений на 

підставі “Положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно - технічних 

навчальних закладів перед колективом та громадськістю". 

  
МЕТА: 

  

ПОДАЛЬШЕ УТВЕРДЖЕННЯ ВІДКРИТОЇ І ДЕМОКРАТИЧНОЇ 

ДЕРЖАВНО-ГРОМАДСЬКОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ НАВЧАЛЬНИМ 

ЗАКЛАДОМ, ПОЄДНАННЯ ДЕРЖАВНОГО І ГРОМАДСЬКОГО 
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КОНТРОЛЮ ЗА ПРОЗОРІСТЮ ПРИЙНЯТТЯ Й ВИКОНАННЯ 

УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ ЗАПРОВАДЖЕННЯ КОЛЕГІАЛЬНОЇ ЕТИКИ 

УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАВІДУВАЧА. 

  

ЗАВДАННЯ ЗВІТУВАННЯ: 

  

1. ЗАБЕЗПЕЧИТИ ПРОЗОРІСТЬ, ВІДКРИТІСТЬ І ДЕМОКРАТИЧНІСТЬ 

УПРАВЛІННЯ НАВЧАЛЬНИМ ЗАКЛАДОМ. 

2. СТИМУЛЮВАТИ ВПЛИВ ГРОМАДСЬКОСТІ НА ПРИЙНЯТТЯ ТА 

ВИКОНАННЯ КЕРІВНИКОМ ВІДПОВІДНИХ РІШЕНЬ У СФЕРІ 

УПРАВЛІННЯ НАВЧАЛЬНИМ ЗАКЛАДОМ 

  

Порядок денний: 

  

1. Звіт завідувача. 

  

2. Обговорення звіту (виступи батьків, членів колективу та громадськості). 

  

Освітній рівень педагогів: 

  

Вища – 6, із них 6 – вища спеціальна. 

  

Середня спеціальна—4 

  

Кваліфікаційний рівень педагогів: 

  
6 – педагогів мають вищу освіту; 4 –  середню – спеціальну 

4 – кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 

1 –. кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» 

1 – кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» 

4 – кваліфікаційну категорію  «спеціаліст». 

З 10 педагогічних працівників 4 мають педагогічне звання «вихователь – 

методист» 

1 педагог нагороджений нагрудним знаком «Відмінник освіти України» 

  
Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 1 комбінованого типу 

Сквирської міської ради розташований за адресою: м.Сквира, вул.Карла 

Маркса, 51, розрахований на 4 групи – 37 дітей, був відкритий у квітні 

1944 року. 

На даний час в ДНЗ № 1 функціонує 4 групи: 1 група раннього віку, 4 групи 

дошкільного віку, його відвідує 85 дітей. 

Заклад працює за 5-денним режимом роботи.. 

Чергова ранкова група з 7.30 до 8.00. 
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Вечірня група з 17.00 до 18.00 

В ДНЗ №1 працюють 18 співробітника, 10 з яких – педагоги, 8 – 

обслуговуючий персонал. 

Дошкільний навчальний заклад № 1 здійснює свою діяльність відповідно до 

нормативних документів та законодавчих актів України: 

- Конституції України 

- Закону України « Про освіту» 

- Закону України “Про дошкільну освіту” 

- Базового компоненту дошкільної освіти 

- Закону України “Про охорону праці” 

- Закону України “Про цивільну оборону” 

- Закону України “Про дорожній рух” 

- Закону України “Про відпустки” 

-Положенням про дошкільний навчальний заклад України 

- Кодексу “Про працю” 

- Базової програми розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі» 

- Базової програми розвитку дитини старшого дошкільного віку 

«Впевнений старт» 

- Авторської програми Л.Калуської « Дитина і довкілля» 

-Програми «Зернятко» 

А також, відповідно власного Статуту, та річного плану роботи 

дошкільного закладу. 

Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної 

освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров я дітей, 

формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та нахилів, 

забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту, 

виховання потреби в самореалізації та самоствердженні. 

Головною метою роботи ДНЗ №1 є забезпечення реалізації права громадян 

на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, 

догляді та оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, 

розумового та духовного розвитку. 

  

Вжиті завідувачем заходи 

щодо охоплення навчанням дітей 5-річного віку. 

  

Робота з дітьми, що неохоплені дошкільною освітою носила 

систематичний характер. Проведено обстеження мікрорайону на наявність 

дітей дошкільного віку. 

Загальна кількість дітей дошкільного віку від року до шести у 2011 році 

становила 158 дітей 

Із них виховується в ДНЗ №1 85 дітей, а 73 дошкільнят в інших 

навчальних закладах 

Дітей 5-річного віку— 38: з них відвідують дошкільні заклади 21 
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Соціально-педагогічний патронат сімей, які мають дітей 5-6річного віку, 

котрі не відвідують дошкільний заклад (17 дітей) розпочалася з 

анкетування сімей, роз’яснення нормативних документів та ознайомлення 

з роботою закладу щодо охоплення дітей дошкільною освітою, складено 

план роботи з дітьми та батьками. Батьків ознайомлено з режимом роботи 

педагогів – спеціалістів, надані консультації за потребою, з дітьми 

проводилася робота відповідно до складених планів протягом 2011-2012 

навчального року. 

  

Вжиті заходи щодо впровадження інноваційних педагогічних 

технологій у навчальний процес. 

В зв’язку з процесами модернізації дошкільної освіти великої уваги 

набуває створення сприятливих умов для розвитку дитини. Цьому сприяє 

впровадження інноваційних освітніх технологій у навчальний процес, 

забезпечення педагогічного колективу новою методичною літературою, 

періодичним підписним виданням, сучасним дидактичним матеріалом. На 

початок 2011-2012 навчального року було придбано методичні посібники , 

дидактичні ігри, іграшки на 2.570 грн, проведена підписка на 890 грн. 

Працюючи над виконанням річних завдань, педагогічний колектив 

систематично використовував у роботі інтерактивні форми співпраці з 

дітьми та батьками, впроваджував у практику ТРВЗ, елементи системи 

М.Монтессорі, методику К.Орфа, Л.Калуської. 

ДНЗ N1 є консульпунктом для вихователів міста і району. 

  

Організація різних форм позаурочної навчально-виховної роботи. 

  

Належна увага приділялась завданню розвитку творчих здібностей дітей 

дошкільного віку засобами образотворчої діяльності та формуванню 

здоров’язберігаючої і мовленнєвої компетентності. 

В ДНЗ №1 працювало впродовж року 4 гуртки за різними напрямками. 

  
N п 

/ п 

Назва гуртка Група Керівники гуртків 

1 «Splюshka Veselushko» Ромашки 

ранній вік 

  

Вихователь 

Бусол Л.П. 

, 

2 « Юний рятівник» Пізнайки 

молодша група 

Бджілка 

Середня 

Чорнобривчики 

старша 

Вихователі 

Смажненко Н.П. 

Луценко О.А 

Ільченко Л.В.. 

3 «Чарівні пензлики» Чорнобривчики 

старша 

Вихователь 

Підборочінська Н.Г .. 

4 Цікава англійська мова Чорнобривчики 

старша 

Вчитель 

Помаз І.В. 
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Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації 

матеріально-технічної бази навчально-виховного процесу. 

  

Залучення додаткових джерел фінансування. 

  

Протягом 2011-2012 навчального року  залучено такі кошти та 

придбані товари: 

  

№ заходи кількість Джерела 

фінансування 

Термін 

виконання 

1 Холодильник «Дніпро» 1800 Благодійний фонд Червень 2011 

2 Портали 500 Благодійний фонд Червень 2011 

3 Двері 1200 Благодійний фонд Липень 2011 

4 Перегородка для кухні 600грн Благодійний фонд Липень 2011 

5 Сітка металева 320грн Благодійний фонд Серпень 2011 

6 Металопластикові 

перегородка 

700грн Благодійний фонд Серпень 2011 

7 Тюлі 1800грн Спеціальний фонд Серпень 2011 

8 Штори 500грн Благодійний фонд Вересень 2011 

9 Карнизи 600грн Благодійний фонд Вересень 2011 

10 Фарба 1500 Спеціальний фонд Вересень 2011 

11 Крани 500 Спеціальний фонд Жовтень 2011 

12 Шафи дитячі 600 Благодійний фонд Жовтень 2011 

13 Ліжка 7000 Благодійний фонд Червень 2012 

14 Стінка  1800 Благодійний фонд Червень 2012 

15 Стінка 1480 Благодійний фонд Червень 2012 

         

          

          

          

Загальна сума:20900грн.   

  

Вжиті заходи щодо забезпечення ДНЗ N1 кваліфікованими 

педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки 

  

В дошкільному закладі постійно проводиться аналіз кваліфікаційного 

рівня педагогів та доцільність їх розстановки. 

Анкетування, тестування. В наявності перспективний план проходження 

курсів підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників на 5 
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років. Розстановка педагогічних кадрів відбувається із врахуванням стажу 

та досвіду роботи. 

  

Соціальний захист, збереження та зміцнення 

здоров'я вихованців та педагогічних працівників 

  

В Колективному договорі між адміністрацією та профспілковим комітетом 

є перелік посад працівників ДНЗ №1 з ненормованим робочим днем, яким 

надається додаткова відпустка до 7 календарних днів. Встановлюється 

оптимальний режим роботи для жінок, що мають 2-х і більше дітей віком 

до 15 років та для тих, хто поєднує роботу з навчанням. 

В Правилах внутрішнього трудового розпорядку є окремий розділ 

«Заохочення за успіхи у роботі», в якому визначені умови заохочення 

педагогічних працівників за сумлінне виконання посадових обов’язків та 

бездоганну працю (грошові премії та моральне заохочення). 

В закладі ведеться робота щодо безпеки життєдіяльності працівників. 

Наказ Про організацію роботи з питань охорони праці а призначення 

відповідальних осіб за охорону праці та пожежну безпеку в ДНЗ№1 на 

2012 рік від 04.01.2012 № 43 

· Наказ Про навчання та перевірку знань з питань охорони праці та про 

призначення комісії по навчанню та з перевірки знань з питань охорони 

праці у 2012р. в ДНЗ №1 від 04.01.2012 № 44 

· Наказ Про створення комісії для розслідування нещасних випадків від 

11.01.2012 №45 

· Наказ «Про створення комісії з перевірки виконання інструкцій з 

охорони праці, охорони життя та здоров’я дітей» від 11.01.2012 №53 

· Наказ «Про призначення відповідальних за організацію охорони праці, 

дотримання техніки безпеки, безпеки життєдіяльності в ДНЗ №1 від 

11.01.2012 № 56 В наявності інструкція з безпеки діяльності ників ДНЗ під 

час навчально-виховного процесу ( всі працівники ознайомлені з нею під 

особистий підпис). 

В наявності всі Журнали реєстрації інструктажів з питань охорони праці, 

які ведуться своєчасно. Це питання знаходиться на постійному контролі і 

заслуховується на нарадах при завідувачі, виробничих нарадах та 

батьківських зборах та конференціях. 

Зміцненню здоров’я вихованців в закладі приділяється велика увага: 

- проводяться сучасні заняття з фізичної культури . Один раз на місяць 

проводяться спортивні свята та змагання . 

Традиційно з 1 червня по 31 серпня заклад переведено на літньо- 

оздоровчий режим роботи, харчування дітей збільшено на 50 коп. з метою 

вітамінізації та оздоровлення. 

  

Додаток 1. 
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Аналіз харчування дітей за 2011-2012 н.р. 

  

Доповідь завідувача ДНЗ №1 Н.П.Онищук 

Робота з організації харчування дітей ДНЗ №1 здійснюється згідно з 

Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №1591 «Про 

затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», 

Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних 

закладах, затвердженої наказом МОН України від 17.04.2006 № 298\227. 

Усі продукти харчування, що надходять до ДНЗ №1 відповідають вимогам 

державних стандартів, супроводжуються накладними, сертифікатами 

якості, висновками санітарно-епідеміологічної експертизи. 

Одним із важливих моментів контролю за якістю харчування дітей в ДНЗ є 

виконання затвердженого набору продуктів, що реєструється медсестрою 

в «Журналі обліку виконання натуральних норм харчування». На основі 

даних цього журналу кожні 10 днів проводиться аналіз, а в разі потреби - 

корекція харчування. 

Якість ведення документації на харчоблоці та в коморі обумовлена 

відсутністю зауважень контролюючих органів. 

Старша медична сестра Фіца Т.В. веде документацію щодо харчування 

дітей, разом з завідувачем та кухарем складає перспективне меню, меню-

розкладку, здійснює контроль за харчуванням дітей, проводить санітарно-

просвітницьку роботу серед батьків, здійснює С- вітамінізацію, контролює 

дотримання технології приготування їжі, вихід і якість готових страв, 

санітарний стан харчоблоку, дотримання правил особистої гігієни 

персоналом, відмічає в журналі здоров’я працівників харчоблоку 

своєчасність проходження медоглядів. 

  

Рівень виконання натуральних норм харчування по окремих продук- тах 

показано в таблиці. 

  
№ з/п Назва продукту 2011-2012 

у% 

2010-2011 

у% 

2009-2010 

у% 

1 М’ясо і м’ясопродукти 85 82 83 

2 Риба і рибопродукти 81 76 84 

3 Масло вершкове 92 92 84 

4 Масло рослинне 84 81 83 

5 Молоко, ряжанка 72 68 63 

6 Сири тверді 88 82 86 

7 Сир м’який 83 75 68 

8 Яйце 87 78 69 

9 Борошно 82 73 78 

10 Крупи 105 117 126 
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11 Цукор 88 97 98 

12 Картопля 102 88 91 

13 Овочі 93 87 75 

14 Фрукти свіжі 54 29 63 

15 Сухофрукти 87 82 100 

  Хліб і хлібопродукти 109 100 100 

  

Аналіз енергоцінності продуктів харчування: 

  

№ з/п Назва 2010-2011 2011-2012 

1 Білки 45 50 

2 Жири 40 45 

3 Вуглеводи 150 200 

4 Калорії 1100 1350 

  

Грошові норми харчування в групах з 9- годинним перебуванням дітей 

дотримуються в межах 7 гр. в день. 

Робота з організації харчування дошкільників в ДНЗ № 1 ведеться на 

достатньому рівні. 

  

Подальші напрямки роботи: 

· Постійна інформація батьків про стан харчування дітей в ДНЗ №1 

· Консультації для батьків щодо раціонального харчування дітей 

· Співпраця з Радою закладу з питання покращення харчування дітей. 

  

Дотримання вимог охорони дитинства,техніки безпеки, санітарно-

гігієнічних та протипожежних норм. 

Згідно ст. 23 Закону України ,,Про освіту,, дошкільний заклад забезпечує 

право дитини на охорону здоров?я, здоровий спосіб життя через створення 

умов для безпечного нешкідливого утримання дітей. Дана робота ведеться в 

таких напрямках: 

· Створення безпечних умов для перебування дітей.. 

· Організація догляду за дітьми. 

· Робота з колективом по ОП, ПБ, БЖД. 

· Навчально-виховна робота з дітьми з питань БЖД 

· Робота з батьками. 

Кожен робітник ДНЗ проявляє турботу по створенню безпечних умов для 

перебування дітей як у приміщенні, так і на прогулянкових майданчиках. 

Про що свідчить відсутність випадків травмування дошкільників під час 

перебування в дошкільному закладі на протязі 3 років. Вчасно відбувається 

усунення несправності устаткування, ремонт меблів та іншого обладнання. 



23 
 

Організація догляду за дітьми відбувається під постійним контролем 

адміністрації та медичного персоналу. Систематично видаються необхідні 

накази, проходять інструктажі, анкетування, тестування педагогів на знання 

правил ТБ, ПП, БЖД. Це питання заслуховується на нарадах при завідувачі, 

педрадах, батьківських зборах, тощо. 

Для проведення якісної роботи з дітьми по БЖД методичний кабінет 

забезпечений наочним матеріалом: "Основи здоров'я" , "Виконуй правила 

пожежної безпеки" , "На вулицях міста" , "Я в біду не попаду". В групах 

створені куточки по БЖД, підібрані дидактичні та сюжетно-рольові ігри для 

актуалізації знань дітей. 2 рази на рік діти проходять тестування з цього 

питання. В ДНЗ розміщено куточок практичних дій для закріплення правил 

поведінки в надзвичайних ситуаціях. 

  

Надання соціальної підтримки та допомоги дітям-сиротам, дітям 

позбавлених батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей, 

дітям з багатодітних сімей, дітям-чорнобильцям. 

  

Для виявлення дітей пільгового контингенту у вересні 2011р було проведено 

соціальне опитування сімей. Складений соціальний паспорт ДНЗ №1. 

Практичним психологом розроблені відповідні напрямки роботи з дітьми із 

багатодітних сімей, неповних, сімей, діти яких потребують соціальної опіки. 

З батьками та членами родин проведена роз’яснювальна робота щодо права 

користування пільгами, проведене матеріально-побутове обстеження сімей 

дітей пільгового контингенту. 

В ДНЗ №1 дітей з багатодітних сімей— 2. 

Сім’ям надавались консультації практичного психолога та вчителя-логопеда. 

Для категорії цих дітей організовано 50% оплата за харчування, розроблено 

та впроваджується ряд заходів: благодійна допомога до Дня захисту дитини, 

виготовлення подарунків дітьми старших груп до свят, організація Днів 

народження. Батькам надаються додаткові консультації спеціалістів. 

Завідувач ДНЗ №1 Н.П.Онищук. 
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